

Lublin, dnia 26 czerwca 2024 r.

**Znak sprawy: ZP-272/TP/03/2024**

## Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej nieprzekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Usługa przeprowadzenia szkolenia pn. „Transformacje technologiczne MŚP w kierunku GOZ” w ramach projektu "Budowa regionalnego ekosystemu innowacji w LPNT S.A."**

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Lubelski Park Naukowo-Technologiczny, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań. Zamawiający udziela następujący wyjaśnień:

#### Pytanie Nr 1

Mam pytanie odnośnie wykazania ilości godzin szkoleniowych wykonanych przez trenera. Przeprowadziłem wiele szkoleń (łączonych) z zakresu rozwoju przedsiębiorstw w kierunku Przemysłu 4.0 i GOZ (jako jedna usługa, ze względu na bardzo dużą ilość wspólnych elementów transformacji tych dwóch zagadnień). szkolenia te były najczęściej 3-4 dniowe (24-32 godzin). W jaki sposób mam przedstawić w tabeli ilość godzin z tego szkolenia- czy zakwalifikować całkowitą liczbę godzin szkolenia?

**Odpowiedzi:** Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią SWZ, wymaga w stosunku do trenera *doświadczenia w przeprowadzeniu min. 60 godz. szkoleń z zakresu zrównoważonego rozwoju, w tym gospodarki obiegu zamkniętego, dalej jako „GOZ” lub z zakresu transformacji gospodarczej przedsiębiorstw w kierunku gospodarki obiegu zamkniętego „GOZ”, w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał w sposób należyty i prawidłowy.* Wobec powyższego Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia w ofercie przeprowadzenia godzin szkoleń w zakresie tematycznym zgodnym z wymogami SWZ.



## Pytanie Nr 2

Mam pytanie odnośnie wykazania ilości godzin szkoleniowych wykonanych przez trenera. Przeprowadziłem wiele szkoleń (łączonych) z zakresu rozwoju przedsiębiorstw w kierunku Przemysłu 4.0 i GOZ (jako jedna usługa, ze względu na bardzo dużą ilość wspólnych elementów transformacji tych dwóch zagadnień). szkolenia te były najczęściej 3-4 dniowe (24-32 godzin). W jaki sposób mam przedstawić w tabeli ilość godzin z tego szkolenia- czy zakwalifikować całkowitą liczbę godzin szkolenia?

**Odpowiedzi:** Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią SWZ, wymaga w stosunku do trenera *doświadczenia w przeprowadzeniu min. 60 godz. szkoleń z zakresu zrównoważonego rozwoju, w tym gospodarki obiegu zamkniętego, dalej jako „GOZ” lub z zakresu transformacji gospodarczej przedsiębiorstw w kierunku gospodarki obiegu zamkniętego „GOZ”, w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał w sposób należyty i prawidłowy. Wobec powyższego Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia w ofercie przeprowadzenia godzin szkoleń w zakresie tematycznym zgodnym z wymogami określonymi w SWZ.*

Dokonane wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiążą Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Prezes Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego

/--/

Z up. Teresa Spitzer

